

业之峰装饰 峰汇万家整体家装馆 7月亮相

11日、12日“家装奥斯卡·业主大讲堂”活动走进顺驰城

在中国家装业享有盛誉的业之峰装饰峰汇万家整体家装馆，将于2011年7月在古城洛阳亮相。届时，业之峰装饰将联合30余家厂商直接让利，推出“谁价比我低，差价三倍返”的全城零利润销售活动。

业之峰装饰峰汇万家整体家装馆是业之峰基于“整体家装服务理念”而打造的家居服务，是家装服务的集约化平台，涵盖风格样板间、家装发展史展览区，风格

洽谈区，工艺解剖室和主材直销店等几大功能区域，集体验、展示、设计、采买、休闲等功能于一体，改主材代销模式为直销模式，为消费者提供更加省钱、省时、省心、省力的服务。

据悉，6月11日、12日两天，业之峰装饰将在顺驰城郑重推出“家装奥斯卡·装修大讲堂”活动。活动期间，将推出业之峰峰汇万家整体家装馆至尊体验卡，凭该

卡可免费获得价值200元礼品，并可免费获得价值500元主材优惠，更可参加万元礼品免费抽奖活动。交定金，更有超值礼品赠送，签合同，更可参加“家装奥斯卡·免费装修家”活动。

详情请拨打：63625777 63115177
18903790753

公司地址：九都路与解放路交叉口东50米路北

城市人家——为业主打造美好家居

据悉，城市人家将于6月12日下午两点在华阳国际大饭店二楼华阳厅举办“夏季装修 我当家 城市人家‘夏季装修攻略’发布会”。届时会有您期待已久的嘉宾亲临现场，为您解析攻略内容。更有超低冰点价给您带来前所未有的清凉感受。活动期间，只要现场定装修就有机会参加“欢乐气球扎不停，个个都有新惊喜”的趣味互动游戏。

城市人家坚持选用国内外知名品牌材料，自始至终以专业的手段挑选优质的装修材料为客户服务。城市人家认为只有最好的材料才能创造出放心的工程，他们的努力就是为了让城市人家装修的业主朋友放心、省心。

城市人家表示，将继续总结、提炼出更新更完善的设计、施工理念，致力于为洛阳广大业主打造美好家居。（姝月）

关爱孩子 应科学装修



近几年，因装修缺陷导致婴幼儿受到伤害时有发生报道，这引起了很多家长及业内人士对室内装修的重视。专家指出，根据孩子的成长特性进行科学装修，是对他们最基本的保护，其中，用料环保、设计安全显得尤为重要。

婴幼儿期的孩子，视力尚未发育成熟，光源对孩子的视力发育影响重大，所以在购置灯具时，一定要避免购买直接的点光源，比如，餐厅里、梳妆台前的射灯。如果家中已经购置了直接的点光源，应换成磨砂灯泡，或避免使用，以免损伤孩子的视力。

同时，有小孩的家庭，家中地板不要太硬，更不要太光滑，因为孩子们游戏时大多喜欢奔跑，这样的地板容易让孩子滑倒、摔伤、磕伤。有些家长为了避免孩子受到伤害，

给局部铺设了地毯，但这种方式也是不可取的，因地毯容易滋生螨虫，对孩子的健康不利。专家建议，最好更换地板材质，如果家中地板不易更换，家长应在墙壁阳角处，家具棱角处，做好护角，将孩子受伤的机率降到最低。

笔者发现，很多家装会用卡通图案装点儿童房，但专家指出，用卡通图案装饰孩子房间并非多多益善，应注意协调，适可而止，太多太乱的图案会造成孩子视觉混乱。

最后，专家强调，现在很多楼盘推出的新户型，窗户普遍离地较近，这对孩子的人身安全有很大隐患，因此，最好在距离地面1~1.5米高的地方做好护栏，防止好奇心强的孩子爬到窗户上去，避免不慎跌落的可能。

（晓雯）



家居混搭装修 需避免三个问题

服装界的“混搭”之风，渐渐地吹到家装中来了。大到装修风格，中式、古典、现代、地中海、乡村、欧式等，小到装饰的部件，都各有各的好，如何搭配在一起呢？把风格迥异、材料不同的东西放在一起，能有成千上万次的排列组合，的确非常考量每个主人的审美和耐心。搭配得好，可以随心所欲；搭得不好，看着就闹心。千万不要忘记，“混搭”不是为展示不同，它的最高境界恰恰是融合。

“混搭”装修时要避免三个问题。

主调不明

一个家要呈现的风格一定要统一，不能客厅是欧式、古典，卧室却变成中国清代的繁复风格，洗手间又采用地中海风格的装修。三种以上风格搭配在一起，对整体和谐是一大挑战，更何况一些风格本身就是与其他风格不相容的。

色彩太多

“混搭”的居室一般都比较繁复，家具配饰样式也较多。这时在色彩的选择上就更要小心，免得整体显乱。在考虑整体风格的时候就需要定下一两个基本色，然后在这个基础上添加同色系的家具，配饰则可以选择柔和的对比色以提升亮度，也可以选择中间

色以显示内敛。

配饰太杂

配饰在“混搭”时的使用更要遵循精当的原则。多，未必累赘；少，未必得当。虽然整体面积不是很大，材质也需要拟定1到2种色彩、质地和花纹，比如你要使用壁纸，那么窗帘、沙发、床品都需要考虑搭配。

（晓文）



▲方正的餐桌，选择不同颜色餐椅，就能让空间变得不单调。

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势 新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，Alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
- 洛阳社区“人气火爆”，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣誉见证：河南省十佳网站，全国地方门户创新品牌奖，网盟理事单位。